

HG

KOUPELNA KÚPEĽNA FÜRDŐSZOBA

ČISTIČ S LESKEM NA KOUPELNY

ČISTIČ S LESKEM NA KÚPEĽNE

FÜRDŐSZOBAI FÉNYEZŐ-TISZTÍTÓ

vysoce koncentrovaný
maga
hatóanyagtartalmú



HG čistič s leskem na koupelny

- vysoce koncentrovaný
- jednoduché lesklý čistý výsledek bez smůh
- neobsahuje abrazivní látky
- vynikající jako jemný čistič prostředek anebo čistící na podlahy

HG čistič s leskem na koupelny je čistič prostředek s příjemnou svěží vůní, který snadno odstraňuje zbytky mýdla, kožního tuku, drobné usazeniny vodního kamene a olejové skvrny z koupelny, a zanechává za sebou čistý povrch absolutně bez smůh. Tento výrobek neobsahuje abrazivní ani agresivní látky, a proto je bezpečný pro čištění glazovaných, chromovaných, smaltovaných, plastových nebo lakovaných povrchů. HG čistič s leskem na koupelny poskytuje dlouhodobý výsledek, a můžete jej použít i pro vytvoření mydlivé vody. Časté používání brání vzniku vodního kamene.

Použití: Pro čištění houbou: Stříkněte pár kapek přípravku HG čistič s leskem na koupelny na zvlhčenou houbu, kterou použijete k čištění povrchu. Naneste tenkou vrstvu přípravku HG čistič s leskem na koupelny přímo na silně nánosy nečistot po koupeli v běžné či akrylátové vaně; povrch očistěte houbou, nechte vyschnout a poté opláchněte.

Jako mydlivá voda nebo jako čistící pro stírání nečistot: Nalijte malou dávku přípravku HG čistič s leskem na koupelny do kbelíku nebo nádoby s vlažnou vodou. Vytvořte jedinečný roztok, kterým můžete rychle a bez smůh čistit větší plochy, jako jsou stěny a podlahy.

Pozor: Láhev připravujte a skladujte ve vzpriamenej polohe. Nepoužívajte na plochy z mramoru, travertinu, granitu nebo jiné přírodní kamery s obsahem vápna. Obal odovzdávejte ve sberné nebezpečného odpadu! • Zdravotnícký personál môže požadovať o viac informácií o produkte na telefónnom čísle +31 36 54 94 777 • Informačný leták pre užívateľa je dostupný na www.HG.eu

HG čistič s leskem na kúpeľne

- vysoce koncentrovaný
- jednoduchou lesklý čistý výsledek bez smůh
- neobsahuje abrazivní častice
- vynikající jako jemný čistič prostředek anebo čistící na podlahy

HG čistič s leskem na kúpeľne je čistič prostředek s příjemnou svěžou vůňou na jednoduché odstraňování zbytků mýdla, mastnoty z pokožky, lahkých nánosů vodního kamene a škvín po oleji do kúpeľne. Výsledkem je překrásný lesk bez smůh. Neobsahuje abrazivní častice ani agresivní čisticí složky, vďaka čomu sa môže bezpečne používať na glazované, pochromované, emalové, plastové a farebné povrchy. HG čistič s leskem na kúpeľne pôsobí veľmi dlho a je vhodný aj ako mydlivá voda. Časté používanie zabraňuje usadzovaniu vodného kamene.

Použití: Při čištění spongiou: Naneste niekoľko kvapiek prípravku HG čistič s leskem na kúpeľne na vlhkú spongiu a vyčistíte znečistený povrch. V prípade veľmi znečistených okrajov vane alebo akrylátovej vane naneste tenkú vrstvu prípravku HG čistič s leskem na kúpeľne priamo na ne, potom vyčistíte povrch vlhkou spongiou a opláchnete ho.

Ako jemný mydlivý roztok alebo prípravok na umývanie podláh: Nalijte malú dávku prípravku HG čistič s leskem na kúpeľne do vedra alebo nádoby s vlažnou vodou. Získate tak sľekvlý mydlivý roztok, pomocou ktorého môžete rýchlo a bez zanechávania smůh umyť veľké plochy, ako sú napríklad steny a podlahy.

Pozor: Flašu pripravujte a skladujte vo vzpriamenej polohe. Nepoužívajte na plochy z mramoru, travertínu, granitu alebo iných prírodných kameľov s obsahom vápna. Obal odovzdávejte v zbernej nebezpečného odpadu! • Lekársky personál môže požadovať o viac informácií o produkte na telefónnom čísle +31 36 54 94 777 • Informačný leták pre užívateľa dostupný na www.HG.eu

obsahuje:	
aniontové povrchové aktívny látky / anionové povrchovo aktívne látky / anionos feilietaktívny anjok	5-15%
neiontové povrchové aktívny látky / neionové povrchovo aktívne látky / nem ionos feilietaktívny anjok	< 5%
konzervační prostředek: 2-bromo-2-nitropropane-1,3-diol; parfém: Terpineol, Camphor konzervační čísel: 2-bromo-2-nitropropane-1,3-diol; parfém: Terpineol, Camphor Tartósítészerek: 2-bromo-2-nitropropane-1,3-diol; illatanyagok: Terpineol, Camphor	



HG Obj. číslo výrobku:
145050127
0514502105027 2403

Products and tips? See:

HG.EU

HG fűrdőszobai fényező-tisztító

- magas hatóanyagtartalmú
- egyszerűen ragyogó és csikmes felület
- nem tartalmaz szűrőleő összeveőkét
- kiváló anyha tisztítószereként és padlótisztítóként

A HG fűrdőszobai fényező-tisztító egy friss, kellemes illatú ársztító, amellyel könnyedén el lehet távolítani a szappanlerakódásokat, a bőrről származó olajokat, a kezdődő vízkövesedést valamint a fűrdőaljak hagyta nyomokat, és garantáltan csikmesen ragyogást hagy maga után. A termék nem tartalmaz szűrőszert vagy agresszív összeveőkét, ezért fényezeti, krómotizál, zománcotizál, műanyag és festett felületeket tisztításhoz a biztonságosan alkalmazható. A HG fűrdőszobai fényező-tisztító nagyon káros, és szappanos víz kikeveréséhez is remekül beválik. Gyakori használatával megőrizheti a vízkövesedést.

Használati utasítás: A szivacsval történő tisztításkor: Öntsön néhány csepp HG fűrdőszobai fényező-tisztítót egy nedves szivacsra, és törölje át vele a tisztítandó felületet. Az erősen szennyezett kádselekre vagy akrilkádcokra közvetlenül vigye fel a HG fűrdőszobai fényező-tisztítót egy vékony csiglyával a határoló eitéttel törölje át a felületet egy szivacsval, és öblítse le.

Oldatban vagy ronggyal használható terméként: Öntsön egy kupak HG fűrdőszobai fényező-tisztítót egy vödörrel vagy lavóró káncsag vizébe. Így olyan oldatot kap, amellyel a jagyob felületeket, például a falak és padlók, gólyos és csikmesen tisztíthatók.

Vigyázat: A palack felállítását szállítandó és tárolandó. Ne használja márvány vagy más mésztartalmú felület tisztítására. Minőségmegőrzési idő: Gyártástól számított 7 év, bontatlan csomagolásban. Gyártási idő a flakon alján (VYRÖBENO NN/HH/EE) • A biztonsági adatlap orvoslak kérhető a +31 36 54 94 777-es telefonszámon. • Fogyasztói információk adattap leltőlhető a www.HG.eu weboldalról.

TENTO RÁMEČEK INFORMUJE O RIZIKÁCH TYKÁJÍCICH SE UVEDENÉHO PRODUKTU,

UVEDENÉ INFORMÁCIE O NEBEZPEČENSTVE FORTIA PRE TENTO VÝROBKOV V KONCENTROVANEJ PLATIE.

EZ A VESZÉLYEK ÖSSZEFOGLALÓ KERETÉS REZTÉZ A NAGY KONCENTRÁCIÓJÚ TERMÉKEK VONATKOZIK

VAROVÁNI H319: Způsobuje vážné podráždění očí. P101 - Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. P102 - Uchovejte mimo dosah dětí. P264 - Po manipulaci důkladně omyjte ruce. P305+P311+P338 - PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. **POZOR H319:** Spůsobuje vážné podráždění očí. P101 - Ak je potrebna lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. P102 - Uchovávajte mimo dosahu detí. P264 - Po manipulácii starostlivo umyte ruky. P305+P311+P338 - PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a ak je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní.

FIGELEM H319: Súlyos szemirritációt okoz. P101 - Orvosi tanácsadás esetén tartsa kéznél a termék edényét vagy címkéjét. P102 - Gyermekektől elzárva tartandó. P264 - A használatot követően a kezeket alaposan meg kell mosni. P305+P311+P338 - SZEMBE KERÜLÉS esetén: Több percig tartó óvatos öblítés vízrel. Adott esetben a kontaktlencsék eltávolítása, ha könnyen megoldható. Az öblítés folytatása.

Made in The Netherlands by HG International bv, Pj. Oudweg 41, 1314 CJ Almere, The Netherlands, Tel.: +31 36 54 94 700

UFI: C84Y-KDGD-V00G-30FY

HG Píni své sľiby. i HG Teljesíti, amit ígér.

Distributör CZ: European Aerosols s.r.o., Vintrovna 196, 664 41 Popůvky, Česká republika tel.: (+420) 547 424 700 IČO: 60740591

Distributör SK: European Aerosols s.r.o., Južná trieda 48, 040 01 Košice, Slovenská republika, tel.: (+421) 55 7288551-3 IČO: 36177831

Forgalmazó HU: European Aerosols Kft., 2038 Sósútki, Ipari park 3507/6 Tel.: +36 23 560 012

100% RECYCLABLE PLASTIC
BIODEGRADABLE
according to regulation 648/2004/EC

500 ml e